



RETIFICAÇÃO 1, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023
EDITAL PPGEM Nº 3, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2023

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 1 do Edital PPGEM nº 3, de 27 de novembro de 2023.

9. DA PROVA DE LÍNGUA INGLESA

9.3

Onde se lê:

b. Comprovante de aprovação, nos últimos 3 (três), em exames de proficiência em língua inglesa para processos seletivos de programas de pós-graduação reconhecidos pela Capes; ou de faculdades de letras (Ex. CENEX-FALE/UFMG); ou comprovante de aprovação no exame de proficiência em língua inglesa do PPGEM.

Leia-se:

b. Comprovante de aprovação, nos últimos 3 (três) **anos**, em exames de proficiência em língua inglesa para processos seletivos de programas de pós-graduação reconhecidos pela Capes; ou de faculdades de letras (Ex. CENEX-FALE/UFMG); ou comprovante de aprovação no exame de proficiência em língua inglesa do PPGEM.

ANEXO II

EDITAL PPGEM Nº 3, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

| ETAPA | DATA |
|--|--|
| Inscrição via sistema eletrônico https://app.ufop.br/pspg/ | 04 de dezembro de 2023 a 05 de janeiro de 2024 |

Leia-se:

| ETAPA | DATA |
|--|---|
| Inscrição via sistema eletrônico https://app.ufop.br/pspg/ | 04 de dezembro de 2023 a 14 de janeiro de 2024 |

ÉRICA LINHARES REIS

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral